
HAGA H 611 Mineraldeckenfarbe 
Silicate intérieur extra-mat

Peinture au silicate SOL à haute capacité de diffusion selon la norme DIN 13300
• Sol de silice à base de silicate
• polyvalent
• haute capacité de diffusion
• stable à la lumière UV / pigmenté résistant à la lumière
• ne forme pas de film
• bon pouvoir couvrant
• mineralmatt
• à faible tension
• traitement facile
• sans solvants
• action alcaline, donc antifongique et anti-algues
  
Type de matériau
Peinture intérieure au silicate de haute qualité avec formule tribride Kieselsol. Conforme à la norme VOB DIN 18363, 
paragraphe 2.4.1

Motif de l'utilisation
HAGA Mineral-Deckenfarbe H 611 donne des revêtements silicates mats, à faible tension, non filmogènes, avec de très 
bonnes propriétés d'adhérence. Les supports appropriés sont les anciennes peintures mates et adhérentes ainsi que les 
enduits structurés et lisses à base de silicate, de dispersion et de résine silicone. Enduits anciens et neufs selon
DIN EN 998-1 (la classe CSI I correspond au groupe de mortiers PII-PIII selon DIN V18550). Ne conviennent pas les 
revêtements plasto-élastiques, les vernis, les revêtements brillants et les matériaux dérivés du bois.

Données techniques

Base du liant:			   silicate de potassium

Matière fonctionnelle:		  Sol de silice. La part organique est inférieure à 5 % en masse et correspond à la 		
				    norme DIN 18363, paragraphe 2.4.1.
 
Base pigmentaire:		  Dioxyde de titane

Classification selon la norme DIN EN 13300 :

• Degré de brillance:		  à 85° env. 2,8 unités = mat terne
• Résistance à l'abrasion humide : 	 classe 2
• Contraste : 			   pouvoir couvrant de classe 1 avec un rendement de 7 m² par litre.
• Taille maximale des grains :	 Fin (<100 μm)

Densité:	env. 1,49 g/ml

Teinte de couleur :		  Blanc

Mise en teinte :			   Peut être teinté en usine ou avec des couleurs pleines et teintées à base de 
				    silicate disponibles dans le commerce. Vérifier la précision des teintes avant 		
				    l'application. Lors de la mise en teinte, des différences par rapport aux données 		
				    techniques sont possibles.
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Viscosité à 20°C [Pa*s ]:			   env. 25

valeur du ph selon la norme DIN 53 785:	 env. 11,5

Taille de l'emballage:			   18,6 kg

Stockage: 				    Conserver au frais, mais à l'abri du gel. Bien refermer les récipients  
					     entamés et les consommer rapidement. En emballage non ouvert, 
					     se conserve au moins 12 mois.

Consommation:	 			   Selon la structure et le pouvoir absorbant du support, env. 150 - 180 ml/m² par
					     couche sur un support lisse. Plus sur les surfaces structurées. Déterminer les 		
					     éventuelles différences dues à l'objet en faisant un essai.

Déclaration des ingrédients:		  silicate de potassium, sol de silice, parties organiques, dioxyde de titane,
					     Carbonate de calcium, silicate d'aluminium, eau, adjuvant de formation de film, 		
					     additifs, sans solvant.

Indication de danger:			   Sans objet

Remarques particulières:		  Conserver hors de portée des enfants. Protéger la peau et les yeux de tout 
					     contact. En cas de contact avec les yeux, rincer immédiatement et abondamment 
					     avec de l'eau et consulter un médecin. En cas de contact avec la peau, rincer 
					     abondamment à l'eau. En cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin 
					     et lui demander l'étiquette ou le flacon. Présenter la fiche technique. En cas 		
					     d'application par pulvérisation, ne pas inhaler le brouillard de peinture et porter 	
					     une protection respiratoire adaptée aux travaux de peinture au pistolet. Toujours 	
					     lire l'étiquetage et les informations sur le produit avant utilisation. Ne pas rejeter à 	
					     l'égout, dans les cours d'eau ou dans le sol. Couvrir soigneusement toutes les	
					     surfaces à peindre qui ne doivent pas être recouvertes. Laver immédiatement à 		
					     l'eau les éclaboussures de peinture sur tous les types de surfaces. 
 
Élimination des déchets:			  Ne donner au recyclage que les récipients vides. Déposer les restes de  
					     matériaux liquides dans un centre de collecte agréé pour les 	
					     peintures/laques usagées. Les résidus de matériaux séchés peuvent être	
					     éliminés comme des peintures durcies ou comme des déchets ménagers. 		
					     Clé de déchets AVV n° 080112.

Directives de traitement
Nature du support:			   Les supports doivent être stables, solides, secs et exempts d'humidité.
					     Les couches de peinture doivent être exemptes de salissures, d'efflorescences,  
					     de décolorations, de couches de frittage, de substances sablonneuses et de 	
					     substances de séparation. L'aptitude, l'adhérence et la capacité portante des 	
					     anciens revêtements doivent être vérifiées. Lors des travaux de nettoyage, les	
					     prescriptions légales doivent être respectées. Les supports minéraux sablonneux	
					     et/ou très absorbants doivent être préalablement traités avec 	
					     HAGA Silikatverdünner H 805, les enduits de plâtre avec HAGA Gipsgrund H 612.

Structure du revêtement:			  Bien mélanger la peinture minérale pour plafond HAGA H 611 avant l'application. 
					     Nous recommandons de diluer comme suit sur les supports absorbants:	
					     Diluer la 1ère couche avec 5-15% de HAGA Silikatverdünner H 805.

Procédure d'application:			  Au pinceau, à la brosse et au rouleau. L'application du matériau à l'aide 
 					     d'appareils airless performants est possible : veuillez tenir compte des 	
					     remarques particulières. 
 
Application par airless:			   Si nécessaire, diluer le matériau avant l'application airless et le tamiser.		
					     Buse : 	 0,024" - 0,031".
					     Pression de pulvérisation:	 150 - 180 bar
					     Angle de pulvérisation:	 50°
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Températures de mise en œuvre:		 Pas en dessous de +8°C et au-dessus de +25°C Conditions de  
					     support et de mise en œuvre

Temps de séchage:			   A +23°C et 50% d'humidité relative de l'air après
					     env. 8 heures sec en surface et recouvrable. En cas de températures 		
					     plus basses ou d'humidité de l'air plus élevée, le temps de séchage 		
					     est plus long.

Nettoyage des outils /
appareils Airless:			   Immédiatement après l'utilisation, avec de l'eau.

Veuillez noter				    Ne diluer le matériau qu'avec le diluant HAGA Silikatverdünner H 805ou tester 
					      préalablement la dilution avec de l'eau en faisant des essais sur des surfaces.	
					     Afin d'éviter les dépôts sur les grandes surfaces, il est nécessaire d'appliquer 
					     le produit rapidement, mouillé sur mouillé. En cas d'application par airless, bien 	
					     mélanger la peinture avant l'utilisation, la tamiser si nécessaire et la diluer si 	
					     nécessaire. En cas d'utilisation dans des locaux destinés à l'entreposage de 	
					     produits de luxe et de denrées alimentaires, nous recommandons de vider ces 	
					     marchandises pendant la rénovation et la phase de séchage. Pour les teintes 	
					     foncées, une sollicitation mécanique de la surface peut entraîner des rayures.

Les supports appropriés et leur préparation:
Les supports doivent être aptes à la silicification, solides, secs et exempts de salissures, d'efflorescences, de décolora-
tions, d'attaques fongiques, de couches de frittage, de substances sablonneuses et de substances séparatrices. L'aptitude, 
l'adhérence et la capacité portante des anciens revêtements doivent être vérifiées. Les fiches techniques smgv/GTK, les 
directives smgv/BFS et les indications de la fiche technique doivent être respectées. Prétraiter les supports minéraux sableux 
et à absorption forte et/ou irrégulière avec HAGA Silikatverdünner H 805. Appliquer au préalable HAGA Gipsgrund H 612 sur 
les enduits de plâtre.

Veuillez noter
Les données contenues dans cette information technique ont été rassemblées en toute bonne foi et correspondent à l'état 
le plus récent de notre technique d'application. Elles ne peuvent toutefois être données qu'à titre indicatif, car la méthode 
de travail appropriée dépend de l'état de l'objet à peindre et ne peut généralement être décidée que sur l'objet lui-même. Il 
convient de tenir compte des cas particuliers liés à la construction. Aucune obligation juridique ne peut être déduite des indi-
cations ci-dessus. En raison des différents matériaux de support et des conditions de travail indépendantes de notre volonté, 
nous recommandons dans tous les cas de procéder à des essais personnels suffisants pour s'assurer de l'adéquation de nos 
produits avec les procédés et les objectifs de traitement prévus.

Cette fiche n‘a qu‘une valeur indicative, le traitement doit être adapté aux conditions existantes. Aucune obligation juridique ne peut en découler.  
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